

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 07:00 i 19:00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 19.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki sv. Mise su radnim danom u 7:30h; nedjeljom i blagdanima u 08:00h.



- Križni put molimo utorkom u 19.30 i petkom u 18.30h.

- IZVANREDNA OBAVIJEST I PODSJETNIK VJERNICIMA:

**Od ponedjeljka 4. ožujka jutarnje
mise kroz tjedan vraćaju se u
8:00h.**

- U petak je prvi petak u mjesecu i cjelonoćno klanjanje s posebnom molitvenom nakanom za sve trudne majke u našoj župi.

- U subotu je prva subota u mjesecu kada muškarci mole krunicu u kapelici sv. Ivana Nepomuka u 21:00h.

- U tijeku je korizmena akcija za siromašne i potrebite MISEREOR. Kuvertu možete uzeti sa stolića kod ulaza i s prilogom kojega ćete u nju staviti, možete predati u sakristiju ili u župni ured zaključno sa Cvjetnicom.

- U tijeku je korizmena akcija 40 dana za život koju vam preporučujemo u molitve.

*Gospodine, u Tvoje ruke predajemo
i Tvoj zagovor molimo u
organizaciji Susreta hrvatske
katoličke mladeži. Neka svaki rad
bude Tebi na slavu, a mladima na
spasenje kako bi uvijek mogli klicati
i radovati se za svoje mladosti.*

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



25.02.2024. • godina XIII. • broj 569.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Mk 9,2-10.

RASPORED SVETIH MISA OD 26.02 – 03.03.

Ponedjeljak, 26.02.

07,00: +Ivica Pađen

19,00: +Marija (Dada Mudrovčić)

Utorak, 27.02.

07,00: +Vera Biškupić Majurec i iz obitelji Majurec

19,00: Za zdravlje djece; ++Ivan Čačić i iz ob; +Marko Kalanj (21 dan); ++Nikola i Pepa Milković; +Ante Klanac

Srijeda, 28.02.

07,00: +Dragan Mesić

19,00: ++Manda, Nikola i Marija Duić

Četvrtak, 29.02.

07,00:+Ante Klanac

19,00: Na nakanu bl. Alojziju Stepincu za zdravlje jedne majke, supruge i kćeri; Za zdravlje i blagoslov djece;

Petak, 01.03.

07,00: Za sve pokojne iz Karmelskog reda

19,00: ++Tomislav, Marija, Zora, Stiv, Meri i Rozi Hećimović

Subota, 02.03.

07,00: ++Ana, Ivo i Dominko Lovrić

19,00: ++Željko Klobučar i Josip Kurteš

Nedjelja, 03.03. Treća korizmena nedjelja

08,00: Na nakanu; +Dragan Mesić; +Đurđica Ban (21 dan); ++Ana i Miško Brkljačić i iz obitelji; +Nela Vurdelja; ++Mirko i Ana Čačić i Manda Jelić; +Ante Klanac

10,00: Pro populo

19,00: ++Vladimir i Ivica Prpić

Briga za spasenje udaljenih

Mateju nije bilo lako napustiti klupu za kojom je skupljao poreze za Rimljane i za sebe. Tko zna koliko je novca bio nakupio u banci čineći tolike prevare i uzrokujući trpljenje tolikim ljudima! Ali u razgovoru s Isusom shvatio je da novac nije sreća. I tako, oduševljen Isusovim licem i njegovim naukom, nakon tolikih Isusovih poziva da ga slijedi, ostavlja sve i svih da ide za Isusom. Ako danas imamo kompletnije pripovijedanje o Isusovu životu, to je zahvaljujući Mateju. Što netko više poznaje Isusa, više ga ljubi. Što netko više ljubi Isusa, više mu je vjeran. Koliko mlakosti vjere i ljubavi prema Isusu u životima mnogih svećenika, časnih sestara i kršćana! Mnogi samostani i župe nisu poput gorućeg grma svetosti; moram reći da su poput polja suhih kostiju koje je prorok vidio u viđenju o ljudima Izraela koji se bio okrenuo od Boga zbog obilja materijalnih dobara koje je bio nakupio. Djela mnogih svećenika i mnogih kršćana niti su vruća niti su studena; zato će ih Gospodin povratiti. Postali smo nesretan, jadan, slijep i gol naraštaj. Kršćanstvo u svijetu postaje poput ostatka Izraela. U zborovima okupljenih kršćana ne vidamo više mlade ljude. Većina mladih više ne vjeruje u vječni život. Što su primili od nas starijih? Samo prirodnu religioznost, a ne zrelu vjeru. Isus je išao u potragu za grešnicima i večeravao s njima pozivajući ih na obraćenje. Isus je išao u potragu za grešnicima i večeravao s njima pozivajući ih na obraćenje. Mnoge iz klera nije briga za spasenje udaljenih. Briga ih je samo za one koji su oko njih. Najvjerojatnije mnogi od revnih u crkvi nemaju ni SJEME Kristova duha, ali misle da žive kršćanskim životom. Slijepi su i nemaju očnu mast da si namažu oči i povrate svoj vid. Isus je jerihonskom slijepcu vratio vid jer je ovaj, priznajući da je slijep, snažnim povcima tražio od Isusa da ga ozdravi. Hrabro! Isus kuca na vrata naših crkava. Otvorimo mu radosno vrata kako bi On mogao večerati s nama i mi s Njim. Pokažimo se, dakle, revnima i obratimo se prije nego bude prekasno. Amen.

O. Lorenzo Montecalvo od Družbe Otaca Božanskih zvanja